DAP AN DPE SO 07

1) 16+3=19 14-8=6
15-6=9 9+7=16
2)Mbi cau dat tinh ding dugc 0,5d
a) 35+44=79 b)46+25=71
c)80-47=33 d)39-16=23
3)a)161+51-10I=111  b)24 kg-13kg+4 kg=15kg
4)
x+16="73 x—27=57
x=73-16 x=57+27
x =57 x =84
5) Co 5 hinh tam giac, 5 hinh tr giac
6) 60 +40 =100 87-37=50

7) a) S6 tudi cua Cha 14 : 34 + 6 = 40 (tudi)

Dap s6 : 40 tudi

b) S6 kilogam can ning cia Tudn la: 43 — 15 =28 (kg)
Pap s6: 28 kg.



DE 08

PE KIEM TRA MON TOAN LOP 2 - CUOI K1 1

Nam hoc 2017 — 2018

Cau 1: N&i phép tinh v6i két qua dung: (1 diém)

29-7 43 - 26
52-19 90 - 32

Cau 2: Xem t0 lich thang 9 r6i chon tir trong ngodc dién vao chd cham: (1 diém)

Tht | Tht | Tha | The | Thd | Tha | Chu
hai | ba | tr |nadm | sdu | bay | nhit
B 1 [ 2 [ 3] 4 5 6
7 8 9 10 | 11 12 13
9| 14 | 15 | 16 | 17 | 18 19 20
21 | 22 | 23 | 24 | 25 26 27

28 | 29 | 30 |

(tu, nam, sdu, bay)
Ngay 5 thang 9 1a thtr .....

Cau 3: Tinh (1 diém)
18kg — 9kg = 521 —4]=
37+5= 64cm + 8cm =
Cau 4: Pién dau <, >, = vao chd cham: (1 diém)
35+15...80-10-15

Cau 5: Quan sat hinh rdi khoanh vao dap an dung: (1 diém)
A B C

E G H

Trong hinh v& trén c¢6 may hinh tam giac?
A. 2 hinh B. 3 hinh C. 4 hinh
hinh

Cau 6: it tinh r6i tinh: (1 diém)



..........

................................

...........................................

Cau 7. Dién D hoic S vao 6 trong: (1 diém)
A. 100-80 =20

B. 10+5-7=9

C. 30+20=50

D. 12-4-2=7

Cau 8: Tim x: (1 diém)
a,x +48 =063 b,x-24=16
Cau 9: Nha chu Ba nu6i 100 con ga. Nha c6 Tu nubi it hon nha cht Ba 17 con
ga. Hoi nha ¢6 Tu nudi bao nhiéu con ga? (1 diém)
Bai giai:

Cau 10. Em hay tinh hi€u cua s6 nhd nhat c6 hai chir s6 va s6 1én nhat c6 mot
chit so.
(1 diém)

.............................................................................................



DAP AN DPE SO 08

Cau 1. (1 diém: mdi phép tinh ni ding 0,25 diém)

29-7

43-26

52-19

Cau 2. (1 diém)

Ngay 5 thang 9 1a tha bay.

Cau 3: (1 diém: mdi phép tinh dung 0,25 diém)
18 kg — 9kg = 9kg
37+5=43

Cau 4. (1 diém) >

Cau 5. (1 diém) B

Cau 6. (1 diém: mdi phép tinh dang 0,25 diém)

24 37
J’_

16 55

40 92

51

28

23

Cau 7. (1 diém: mdi y dung 0,25 diém)

A-D; B-S; C-b; D-S

Cau 8. (1 diém: mdi cau dung 0,5diém)
a, x+48=063

[~

90 - 32

521 — 41 =48]
64cm + 8cm = T72cm

97

88

X =63-48
x =15

b,x—24=16
x=16+24
x=40

Cau 9. (1 diém)
Bai giai:
S6 con ga nha ¢6 Tu nudi la: (0,25 diém)

100 — 17 = 83 (con ga)

(0,5 diém)

Dép s6: 83 con ga. (0,25 diém)

Cau 10. (1 diém)

S6 nho nhat c6 hai chir s6 13: 10 (0,25 diém)
SO 1on nhét ¢6 mot chitso 1a: 9 (0,25 diém)
Higula: 10-9=1 (0,5 diém)



DE 9

TIUONG: oo KIEM TRA CUOI HOC KI 1
L MON: TOAN - KHOI 2
Ho vatén: ..oooooeeeeeviiiiiiieeeeeeeee. Nam hoc: 2011-2012

7 Thoi gian: 60 phut.
Bai 1. (2diém) Hay khoanh tron vao chir dat trudc cau tra 101 dung:
a/39+6="?

A. 44 B. 45 C. 46 D. 99
b/17-9=2

A. 8 B.9 C.10 D. 12
c/98-7="7

A. 28 B.91 C.95 D. 97
d8+6=2

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Pat tinh rdi tinh: (2 diém)

27 + 69 14 + 56 77 — 48 63 —45

Bai 3: Tim x: (1 diém)
X +20 =48 X —22=49

Bai 4: Pién ddu >; <; = ( 1 diém)
13429 ...... 28 + 14 97 —58 ....... 32+5

Bai 5: (1 diém) ,
a/ Xem lich roi cho biét:

Thu hai 7 14 21 28
Tht ba 1 8 15 22 29
11 Thu tu 2 9 16 23 30
Thtr nam 3 10 17 24
Thtr sau 4 11 18 25
Thu bay 5 12 19 26
Chi nhat 6 13 20 27
- Thang 11 ¢6 ...... ngay.
-Co...... ngay chu nhat.

b. Pong hd chi miy gio?




Bai 6. (2 diém )
a. Anh can nang 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Hoi em can nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b. Thung bé dung dugc 51 lit nude, thung 16n dung nhiéu hon thing bé 19 lit nudc.
Hoi thung 16n dung dugc bao nhiéu lit nudc?
Bai giai

Bai 7: (1diém)
Trong hinh bén :
a/Co...... hinh tam giéc.

b/ Co6 ...... hinh tir gidc.




Bai 1: S6?

DAP AN DE SO 09
Bail. a)B bA B dA
Bai2. dattinh ddngmoicau duoc 0,5d
27+69=96 14+56=70 77-48=29
Bai 3.Timx
x+20=48
x=48-20
x=28
x-22=49
x  =49422
x =71
Bai4.13+29=28+12 97-58>32+5
Bai5. a)- Thang 11 c6 30 ngay
- C6 4 ngay chli nhat
b)Ponghdchi5 gio

63-45=18

Bai6.a) SO kilogamem cannangla: 47 -19 =28(kg)

Dapso : 28kg

b) S6 lit nuée thung 16n dungla : 51+ 19 = 70 (Inudc)

Dap s6 : 701nudc
Tya)Co3tamgiac  b)Co3ti gidc
PE 10

26

28 32

Bai 2: N6i mdi so

QIS0

v61 cach doc s do:

38

Muoi sau

Ba muoi lam

BoOn muoi

Chin muoi chin




b [73]__-30 O is

Bai 6: Giai toan:
a) Bang gidy mau do dai 75 cm, bang gidy mau xanh ngin hon bang gidy mau d6
27 cm. Hoi bang gidy mau xanh dai bao nhi€u xang-ti-met?
Bai giai

b) Thung bé dung dugc 38 0 nudc, thung 16n dyng dugc nhiéu hon thing bé 1a 22
£ nu6e. Hoi thung 16n dung dugce bao nhiéu lit nudic?
Bai giai



Bai 7: Viét s thich hop vao 6 trong:

a) Dong hd A chi............ gio b) Bong hdé B
chi.......... gio

B
Bai 8: N6i mdi hinh vdi tén goi cta hinh d6:
Hinh chit nhat Hinh tam gidc Hinh tir gidc Hinh vuéng

Bai 9: Khoanh vao chit cai dat trude cau tra 101 dung:

Trong hinh vé& bén:
a) SO tir gidc 1a:
Al B.2 C.3
b) S6 hinh tam gidc la:
A.2 B.3 C.1

PAP AN PE SO 10
1) 26;28:30;32:34;36;38

2)  35:Bamuoilam 40: Bén muoi
99: chin muoi chin 16: Muoi sau
3) a)5+8=13 c)l4-9=5
b)6+9=15 d)14-8=6
4)  MBbi cau dit tinh ding duoc diém tdi da
47+35=82 47+23=170
74-28 =46 70—-46 =24
5) Sé:

a) 36+14=50-20=30

b) 72-30=42+5=47
6)  .a) SO xen ti mét bang gidy mau xanh dai la: 72 — 27 = 48 (cm)
Paép sb: 48 cm



b) S4 lit nuéc thung 16n dung 13 : 38 +22=60 ( 1 nuéc)
Pap s6: 60 1 nude

7) .a) 3 gio 'b) 10 gio

8) Hoc sinh tu noi tén hinh

9) .a)C b) B

, PE 11
Bai 1: bung ghi D, sai ghi S vao 0 trong
8+4=13 |:| 15-9 =6

7+9=16 |:| 13-6 =8

[ ]
[]

Bai 2: Khoanh vao chit dét truée két qua ding:
a) SO hinh tam giac c6 trong hinh v€ la:
Al B. 2 C.3 D. 4

b) S6 hinh tir gidc trong hinh v& la:
A1l B. 2 C.3 D. 4

Bai 3: Dat tinh rdi tinh

46 +35 53- 28 36 + 54 80 —47
46 +35=.... 53-28=....... 36 + 54=.... 80—47=........
Bai 4: Viét s6 lién trude, lién sau vao chd chdm thich hop.
S6 lién trude S6 da cho S6 lién sau
................ 25
............ 90

Bai 5: Lop 2A trong dugc 48 cdy, 16p 2B trong duge nhicéu hon 16p 2A 13 12 cay. Hoi
16p 2B trong dugc bao nhiéu cay?
Bai giai

Bai 7: N6i mdi hinh véi tén goi ctia hinh d6.



AN

[\

Hinh vudng

Hinh tr gidc

Hinh chit nhat

Hinh vudéng

PAP AN PE SO 11

1. 8+4=13. S 15-9=6 b
719=16. b 13-6=8.8S
2) .a) B b) D
3) Mdi cau dit tinh dung dugc diém tdi da
46+35=81 53-28=25
35+54=90 80 —47=33
4)
S6 lién trude S6 da cho S6 lién sau
24 25 26
89 90 91

5) S0 cdy 16p 2B trong duoc 1a: 48 + 12 = 60 (cdy)
Pap so: 60 cay
x—=12=47
x=47+12
x =59
7)Hoc sinh tw ndi

6)

DE 12:
Bai 1: Viét s6 thich hgp vao chd chim:
76,78, 80, ...., 84,86, ....., 90, ...... y eeeene , 96.
Bai 2: Viét s6 lién trudc, lién sau vao chd chim cho thich hop.

SO lién trude So da cho SO lién sau

55

............ 89

Bai 3: Plng ghi D, sai ghi S vio 6 trng.

a) 8 +4 =13 ] b)12 -3 =9 [ ]
ol-4=7 [ ] d 7+8 =15 ]
Bai 4: Tim x
x-15 =53 45 - x = 35
D I X ST
D X e iet it
Bai 5: Pat tinh rdi tinh
26 +55 43 - 28 26 + 64 70 — 37



26 +55= 43 - 28 = 26 + 64 = 70 —37=

Bai 6: Quang can nang 36 kg. Minh can nang hon Quang 8 kg. Héi Minh can nang bao
nhiéu ki — 16 - gam?
Bai [am
Bai 7: Khoanh vao chit dat trudc cau tra 101 ding?
Trong hinh v€ bén:
a) S6 hinh tam gidc la:

A3 B.2 C. 1 /\
b) So hinh tur giéc la:
A1l B.2 C.3

DAP AN PE SO 12

1) ...5..5..5825...5...388;...;92;94;. .
2)
SO lién trudce So6 da cho So lién sau
54 55 56
88 89 90
3) .a)S b) b c)b d)b
4)
x—15=53 45-x =35
x=53+15 x=45-35
X =68 x=10

5) Madi cau dat tinh dung dugc diém t6i da

26+55=81 43-28=15
26+64=90 70-37=33

6) S6 kilogam Minh can nang 1a: 36 + 8= 44 (kg)
Diép sb: 44 kg

7) ) A b) C



PE 13

Truong Tiéu hoc Toan Thing Bai kiém tra dinh ki CUoI ki i
Nam hgc: 2010-2011

Caul: (0,5 diém )

Cau 2: (0,5 diém)

70

Poc so

Viét s

Tam muoi tu

............................................................... 76
Cau3: | g§ (1 diém)
+8
+9
O
+4

17 -8

£

Cau 4: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong: ( 1 diém)

9+5=14

7+9=17

Cau 5: ( 2 diém ) Dit tinh rdi tinh:
46 + 28 72 -36

Cau 6: Tim X ( 1 diém)
X +40=90

A 4

18-9=9

15-7=9

0

v



Cau 7 : Giai toan: ( 3 diém )
a, Quang can nang 36 kg.Phong can ndng hon Quang 9 kg. H6i Minh cén nédng
bao nhiéu ki-16-gam?

b, M4t cira hang c6 §5 chiéc xe dap, da ban duogc 28 chiéc xe dap . Hoi ctra
hang con lai bao nhiéu chi¢c xe dap?

Cau 8: (1 diém) .
Hinh bén co:

ST hinh tur gidc.

S hinh tam giéc.

PAP AN DPE SO 13
1) ....61.....63....66;67;68;...;....
2) Tam muoi tu: 84
Bay muo1 squ: 76

3)
8+9=17 6+8=14
6+4=10

17-8=9 19-12=7
4)

9+5=14. B 18-9=9. P

7+9=17. S 15-7=9. S

5) Mbi cau dit tinh dung duoc téi da 0,5d
46+28=74 72-36=36

46+34=80 90-47=43



6)x +40=90

x=90-40
x =50

x—16=58

x=58+16
x =74

.7) a) S kilogam Phong can nang la: 36 + 9 = 45 (kg)
Diép sb: 45 kg
b) S6 chiéc xe dap ctra hang con lai la: 65 — 28 =37 (chiéc)
Dap s6 : 37 chiéc
8) Hinh bén ¢ 2 tr giac, 4 tam gidc
DE 14
Mén: TOAN — Lép Hai ‘
Thoi gian lam bai: 35 phut (Khong ké thoi gian giao d¢)
Bai 1: Tinh: (2,5 diém)

a/8+4 =... T7+9=...... 15 -9=...... 13-6=......
b/16 + 5 - 10 =...... 2413 + 4 =...... 51 -19-5=.....
Bai 2: Dat tinh rdi tinh: (2 diém)
47 +25 93 -28 56 + 34 100 - 47
Bai 3: Tinh x (1,5 diém):
x+18 = 42 x- 32 =58 60 - x= 16
Bai 4 Xem to lich thang 12 dudi ddy roi tra 101 cau hoi: (1 fiieam)
Tht hai | Thiba | Thatae | Thi nam | Thi sau | Thu bay | Chu
nhat
1 2 3 4 5
Thang 6 7 8 9 10 11 12
12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31
a/Co.ceii, ngay thir bay. D¢ 1a cac ngay




b/ Ngay 23 thang 12 [athl ...
¢/ Thang 12¢d ....oovvvviiiiiiiin..n. ngay.

Bai 5: a/ Mot cira hélr}g 6 85 chiéc xe dap, da ban dugc 27 chiéc xe dap. Hoi cuira hang
con lai bao nhiéu chiéc xe dap?(1 d)
Bai giai

b/ Me vat duge 67 lit sita bo, chi vat duoc 33 lit sita bo. Héi me va chi vt
dugc bao nhiéu lit stra bo? (1 d)
Bai giai

Bai 6 (1 diém ) Khoanh véo chit dat trudc cau tra 10i dung;

a/ S6 hinh tam giac 1a: S s g b/ S6 hinh tr giac 1a:
A/ 3 hinh A/ 2 hinh
B/ 2 hinh B/ 3 hinh
C/ 1 hinh C/ 4 hinh

DAP AN DE SO 14

1) .a) 8+4=12 7+9=16 15-9=6 13-6=7
b) 16+5-10=11 24 - 13 +4=15 51-19-5=27
2) Méi cau dat tinh ding duogc 0,5d
47+25=T72 93-28=65
56+34=90 100-47=53
3
: x+18=42 x—32=58 60—-x=16
x=42-18 X =58+32 x=60-16

x=24 x =90 x =44



4) a) Co 4 ngay thir Bay. D¢ 1a cac ngay: 4;11;18;25

b) Ngay 23 thang 12 la thit Nam

c) Thang 12 ¢6 31 ngay

5) a) S6 chiéc xa deap cira hang con lai 1a: 85 — 27 = 58 (chiéc)
Pap s6: 58 chiéc

b) S4 lit sita bd me va chi vat duge 1a : 67+33=100 (1 sita bd)
Dap sb: 100 1 sita bo

6)a) A b)A ‘
DE 15
BAI KIEM TRA PINH Ki HQOC Ki I MON TOAN LOP 2
Nim hoc 2010 - 2011
Thoti gian lam bai: 40 phut
HOQ VA tEN: .tiiiieieeeeeeeeeeeee e Lop: ..... S6 bao danh: ........

BE CHAN
Bai 1:(2 diém) Khoanh vao chir cdi dirng truéc phwong dn diing.
a/ Két qua cua phép cong 67 +26 1a:

A. 83 B.93 C. % D. 95
b/ Phép trir 100 - 57 co két qua 1a:

A.53. B. 44 C.43 D. 33
¢/ Tong nao dudi day bé hon 56?

A.50+8 B.49+7 C.36+29 D.48+6
d/ S6 hinh tam giac ¢6 trong hinh bén la:

A.2 B.3 C.4 D.5

Bai 2:(1 diém) Dién so hodc diu (>, <, =) thich hgp vao ché chim.

a/42 +15 ... 55 b/ 100 - 67 ......... 43

¢/ 8 gio tbi con goi 1a ..... gid.

d/ Ngay 1 thang 1 nim 2011 13 ngay tht 7. Thir bay tuan sau d6 1 ngay ..... thang .....
Bai 3: (2 diém) Dqt tinh va tinh:

a/ 36 + 28 b/ 75-37 ¢/ 100 -73 d/ 29 +17

Bai 4: (1 diém) Tinh:
al 48 +25 - 38 b/ 100 - 38 + 15



Bai 5:(1 diém) Tim x, biét:
alx+37=173 b/ 42 -x=30

~ Thing gao té ¢6 53 kg, Thung gao nép c6 it hon thung gao té 8 kg. Hoi thing gao
nep cd bao nhiéu ki - 16 - gam?
Bai giai

48+49 -9 -8
DAP AN DE SO 15
1) .a)B b)C ¢)D d)C
2) .a) 42+15 > 55 b) 100 — 67 <43

c) 8 gio tdi con goi 14 20 gior
d) Th Bay tudn sau la ngdy 8 thang 1.
3) Madi cau dat tinh diing dugc 0,5d
a) 36+28 =64 b) 75 —37 =38
c) 100 — 73 =27 d) 29 + 17 = 46.



4)Tinh

.a) 48+ 25 - 38 =73 — 38 =35

b) 100 —38+15=62+15="77

Bai 5

a)x+37=73 b)42-x =30
x=73-37 x=42-30
x =36 x=12

Bai 6. ,S(“S kilogam thiing gao nép c6 la: 53 — 8 = 45 (kg gao)
Dap so: 45 kg gao
7) 48+49 — 9 — 8 = (48 — 8 )+( 49 — 9) =40 +40 =80

q o ~ DEI16
Bai 1. (1 diém) Viét so thich hop vao cho trong:
a/62,63,64, ....;..... D eeaes D eeens s , 70.
b/ 40,42,44, ....;...... e, S e , 56.

Bai 2. (2 diém) Dién chit s6 thich hop vao 6 trong:

31 Y 83 97
+ + - -
[k 42 LB e
77 79 65 76

Bai 3. (1 diém) M&i s6 7, 8 1a két qua ctia phép tinh nao?

10
@

Bai 4. (1 diém) Dt tinh rdi tinh:
36 + 43 88 - 65 27 + 15 80 - 46

Bai 5. (1 diém) Tim x:
al x —24 =134 b/ 25 +x = 84



a/ 2dm=............ cm b/ 9dm=............. cm
30cm=........... dm 70cm=............. dm
Bai 7. (1 dié’m) Trong hinh bén:
a/ C6 may hinh tam gidc ?.............. hinh.
b/ C6 may hinh tir giac ?................. hinh.

Bai 8. (1 diém) Nam nay bé 31 tudi, con kém bé 25 tudi. Hoi nam nay con bao nhiéu

tudi1?

Bai 9. Lan dau ctra hang ban dugc 25/it nudc mam, lan sau ban dugc 12 /it nudc
mam. Hoi ca hai lan ctra hang ban dugc bao nhiéu lit nwdc mam? (1 diém).



